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Anlage 6.1 — Eula (Pegel Kesselshain)

o Durchfluss im Vergleich (langjahrige Mittel- bzw. Jahresmittelwerte)

— Referenzzustand & Emissionsszenario A1B —

¢ Durchfluss (Monatsmittelwerte)

— Emissionsszenario A1B —
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Anlage 6.2 - FloBgraben (oberhalb Miindung in die Pleif3e)

e Durchfluss im Vergleich (langjahrige Mittel- bzw. Jahresmittelwerte)

— Referenzzustand & Emissionsszenario A1B —

e Durchfluss (Monatsmittelwerte)

— Emissionsszenario A1B —



Durchfluss - FloBgraben (oberhalb Miindung in die Pleif3e)
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Anlage 6.3 — Gosel (oberhalb Miindung in die PleiRe)

e Durchfluss im Vergleich (langjahrige Mittel- bzw. Jahresmittelwerte)

— Referenzzustand & Emissionsszenario A1B —

e Durchfluss (Monatsmittelwerte)

— Emissionsszenario A1B —



Durchfluss - Gosel (oberhalb Miindung in die Plei3e)
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Durchfluss (Monatsmittel) - Gosel (oberhalb Miindung in die Pleif3e)
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Anlage 6.4 — PleiRe (Pegel Regis-Serbitz)

e Durchfluss im Vergleich (langjahrige Mittel- bzw. Jahresmittelwerte)

— Referenzzustand & Emissionsszenario A1B —

e Durchfluss (Monatsmittelwerte)

— Emissionsszenario A1B —



Durchfluss - PleiBe (Pegel Regis-Serbitz)
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Durchfluss (Monatsmittel) - Pleil3e (Pegel Regis-Serbitz)
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Anlage 6.5 — Pleil3e (Pegel Bohlen)

e Durchfluss im Vergleich (langjahrige Mittel- bzw. Jahresmittelwerte)

— Referenzzustand & Emissionsszenario A1B —

e Durchfluss (Monatsmittelwerte)

— Emissionsszenario A1B —



Durchfluss - Pleif3e (Pegel Bohlen)
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Anlage 6.6 — Pleif3e (oberhalb Miindung in Weil3e Elster)

e Durchfluss im Vergleich (langjahrige Mittel- bzw. Jahresmittelwerte)

— Referenzzustand & Emissionsszenario A1B —

e Durchfluss (Monatsmittelwerte)

— Emissionsszenario A1B —



Durchfluss - PleiBe (oberhalb Miindung in die WeiRe Elster)
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Durchfluss (Monatsmittel) - PleiRe (oberhalb Miindung in die WeiR3e Elster)
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Anlage 6.7 — Schnauder (oberh. Miindung in Weil3e Elster)

e Durchfluss im Vergleich (langjahrige Mittel- bzw. Jahresmittelwerte)

— Referenzzustand & Emissionsszenario A1B —

e Durchfluss (Monatsmittelwerte)

— Emissionsszenario A1B —



Durchfluss - Schnauder (oberhalb Miindung in die Wei3e Elster)
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Anlage 6.8 — Wyhra (Pegel Streitwald)

e Durchfluss im Vergleich (langjahrige Mittel- bzw. Jahresmittelwerte)

— Referenzzustand & Emissionsszenario A1B —

e Durchfluss (Monatsmittelwerte)

— Emissionsszenario A1B —



Durchfluss - Wyhra (Pegel Streitwald)
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Anlage 6.9 — Wyhra (Pegel Borna)

e Durchfluss im Vergleich (langjahrige Mittel- bzw. Jahresmittelwerte)

— Referenzzustand & Emissionsszenario A1B —

e Durchfluss (Monatsmittelwerte)

— Emissionsszenario A1B —



Durchfluss - Wyhra (Pegel Borna)
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Anlage 6.10

e Tabelle der mittleren Durchfliisse aller betrachteten FlieBgewasserab-
schnitte fiir verschiedene Bezugszeitraume

— Referenzzustand & Emissionsszenario A1B —
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FlieBgewasserabschnitt

Berechnungsvariante

Mittlerer Abfluss [m3/s]

im Bezugszeitraum

2010-2100 2010-2050 2050-2100
Emissionsszenario A1B 1,47 1,93 1,11
Eula
Pegel Kesselshain Referenzzustand 1,63 1,99 1,34
Emissionsszenario Al1B 0,34 0,39 0,30
FloBgraben
oberhalb Miindung in die PleiRe Referenzzustand 0,50 0,47 0,52
. Emissionsszenario A1B 0,21 0,22 0,20
Gosel
oberhalb Miindung in die PleiRe Referenzzustand 0,24 0,24 0,24
. Emissionsszenario A1B 2,43 2,66 2,25
Pleile
Pegel Regis-Serbitz Referenzzustand 2,84 2,82 2,86
. Emissionsszenario A1B 5,21 6,23 4,41
Pleile
Pegel Bohlen Referenzzustand 6,11 6,60 5,73
. Emissionsszenario A1B 5,31 6,38 4,47
Pleille
oberhalb Miindung in WeiRe Elster Referenzzustand 6,36 6,82 6,00
Emissionsszenario A1B 0,59 0,65 0,54
Schnauder
oberhalb Miindung in WeiRe Elster Referenzzustand 0,74 0,73 0,75
Emissionsszenario A1B 0,79 0,85 0,75
Wyhra
Pegel Streitwald Referenzzustand 0,85 0,85 0,85
Emissionsszenario A1B 0,92 1,00 0,85
Wyhra
Pegel Borna Referenzzustand 1,03 1,02 1,03




